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Группа МиЭЭ – 88

Преподаватель Турис Анна Петровна

Тема занятия:  История создания и развития МП. Технология изготовления МП.

План учебного занятия

Цели занятия:
Обучающая – сформировать понятие  микропроцессора (процессора) как о программно-управляемом устройстве; изучить состав процессора; познакомить с историей создания и развития МП; способствовать формированию знания о технологии изготовления процессора

Развивающая – способствовать развитию умения выделять главное, анализировать; принимать коллективные решения; развитие инициативы, уверенности в своих силах, наблюдательности; умений готовить доклады; публично выступать

Воспитательная – воспитание мотивов учиться, добросовестное отношение к труду, положительное отношение к знаниям; воспитание любви к Родине, гордости за свою страну

Методическая – использование работы в группах при опросе по изученному материалу и для активного закрепления нового материала

Тип занятия:  комбинированный

Материально-техническое и дидактическое оснащение занятия: учебник под редакцией Н.В.Максимова «Архитектура ЭВМ и вычислительных систем», мультимедийный проектор, карточки-задания, тест, презентация электронная мультимедийная, видеофильмы «Лаборатория INTEL», «Производство процессоров», «Как делают процессоры»

Межпредметные связи: физика, химия, электротехника, промышленная электроника, экология,  экономика, материаловедение

Ход занятия
1. Организационный момент
2. Актуализация знаний учащихся по ранее изученной теме

- фронтальный опрос по теме «Значение автоматики в современном мире. Связь автоматики и ЭВМ»;
- ответ у доски по теме: «Структура ЭВМ»;

- работа в группах «Распределить устройства по предназначению»;

- выполнение теста индивидуально;

3. Мотивация и стимулирование деятельности учащихся

- сообщение новой темы;

- постановка целей занятия. 


4.  Формирование новых знаний
- формирование понятия микропроцессор (процессор)

- ознакомление с историей и развитием МП;
- рассмотрение состава ЦП;

- изучение технологии изготовления процессора

5. Закрепление изученного материала

- работа в группах. Выполнение задания «Расположите в соответствии иллюстрацию и описание процесса изготовления ЦП»
6. Рефлексия

- рефлексия содержания учебного материала 
7. Обсуждение итогов работы.      

- выставление оценок

8. учебник под редакцией Н.В.Максимова «Архитектура ЭВМ и вычислительных систем», с.18-20, электронный материал.
Проанализировать развитие микропроцессоров по поколениям, в зависимости от количества транзисторов, увеличению тактовой частота, уменьшению энергопотребления.

Технологическая карта
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	Время, мин.
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	    Методы обучения
	     Средства обучения
	Формы организации        деятельности

учащихся

	1.Организационный момент
	2
	             Беседа
	
	Фронтальная

	2.Актуализация опорных знаний

-  «Значение автоматики в современном мире. Связь автоматики и ЭВМ»;
-  «Структура ЭВМ»

-  «Распределить устройства по предназначению»;

индивидуально;

- «Состав ЭВМ»
	3

5

2
	Устный опрос

Работа в группах

выполнение тестовых заданий

тест
	Доска, маркер

Раздаточный материал

Тесты

Электронные презентации
	Фронтальная

Индивидуальная работа 

Работа в группах

Письменная

	3.Мотивация и стимулирование деятельности учащихся

- сообщение новой темы

- постановка целей занятия
	2
	Проблемное изложение


	Слайд
	Фронтальная

	4.Формирования новых знаний

- Понятие МП и его состав

- заслушивание выступлений учащихся

 - ознакомление с историей создания и развития МП;

 - изучение технологии изготовления процессора
	7

12

7

35


	Проблемный объяснительно-иллюстрированный
	мультимедийный проектор,

презентация электронная мультимедийная, видеофильмы:

 «ЛабораторияINTEL»,

«Производство  процессоров», 

«Как делают процессоры»
	Фронтальная

	5. Закрепление изученного материала

  - «Расположить в соответствии иллюстрацию и описание процесса изготовления ЦП»
	8
	Репродуктивный
	карточки-задания
	работа в группах

	6.Рефлексия

-рефлексия содержания учебного материала 
	2
	
	Слайд, магниты
	Фронтальная

Индивидуальная

	7.Обсуждение итогов работы

- выставление оценок
	3
	Беседа
	
	Фронтальная

	8.Домашнее задание
	2
	Беседа
	Учебник
	Фронтальная


